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1 od 5 odraslih  

v Sloveniji kadi. 
277.000 prebivalcev 

Slovenije, 

starih 25–74 let 

KADI. 
 

19 % 

80 % kadi vsak dan. 

22 % 

Redni kadilci v povprečju 

pokadijo 16 cigaret/dan. 

Odstotek kadilcev se je med leti 2016 in 2020 

znižal skupno in pri obeh spolih. 

1 od 10 nosečnic v Sloveniji kadi, 

odstotek se od 2002 naprej ne spreminja. 

2/3 kadilcev želita  

opustiti kajenje. 

1/3 kadilcev je  

v zadnjih 12 mesecih 

poskusila opustiti kajenje. 

40 % kadilcev je v zadnjih  

12 mesecih prejelo nasvet 

zdravnika ali zdravstvenega 

delavca, naj opustijo kajenje. 

 

16 %

22 %

10 %

2 %

18–24 let

17 let

15 let

13 let* 

* 

* 

*enkrat na teden ali pogosteje. 
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SPREMEMBE V UPORABI TOBAČNIH IN POVEZANIH IZDELKOV  

V ZADNJEM OBDOBJU 

 

 

  

2 %

4 %

2 %

25–74 let

18–24 let

15 let

Brezdimni 

tobačni izdelki 

4 %

9 %

2 %

3 %

10 %

Vodne pipe Elektronske cigarete Tobačni izdelki,  

v katerih se tobak segreva 

1 %

2 %

2 %
* 

Mladostniki pogosteje kot odrasli 

posegajo po novejših  

in netradicionalnih tobačnih  

in povezanih izdelkih. 

 15-letniki   uporaba klasičnih tobačnih izdelkov 

uporaba novejših in netradicionalnih izdelkov  

(elektronske cigarete, brezdimni tobačni izdelki, vodne pipe) 

 Podobno se kaže tudi pri odraslih. 
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1  KAJENJE TOBAČNIH IZDELKOV  

1.1  Odstotek kadilcev 1,  bivših kadilcev in nikoli kadilcev, 2016 in 2020 

Leto 2020: 

 Vsak peti prebivalec Slovenije – to je 277.000 oseb, starih od 25 do 74 let – kadi tobak (cigarete, cigare, 

cigarilose ali pipe). Odstotek kadilcev je višji med moškimi kot ženskami. Odstotki kadilcev se razlikujejo 

tudi glede na starost in izobrazbo; najnižje beležimo v najstarejši starostni skupini in med prebivalci z 

najvišjo stopnjo izobrazbe. Med statističnimi regijami ne beležimo razlik v deležu kadilcev (Tabela 1).  

Spremembe med 2016 in 2020: 

 Odstotek kadilcev se je znižal skupno, pri obeh spolih, v večini starostnih skupin, predvsem mlajših, med 

prebivalci s srednjo stopnjo izobrazbe in v treh statističnih regijah (Gorenjska, Osrednjeslovenska in 

Podravska) (Tabela 1).  

Tabela 1: Odstotki kadilcev, bivših kadilcev in tistih, ki niso nikoli kadili, med prebivalci Slovenije, starimi  

od 25 do 74 let, 2016 in 2020. 

% Kadilci Bivši kadilci Nikoli kadilci 

 2016 2020  2016 2020  2016 2020  

Skupaj 23,1 20,4 ↓ 25,6 27,0 ↑ 51,3 52,6 o 

Spol 

Moški 25,2 21,7 ↓ 29,7 31,1 o 45,1 47,3 ↑ 

Ženske 20,9 19,0 ↓ 21,3 22,7 o 57,7 58,4 o 

Starost 

25-34 29,0 22,1 ↓ 18,3 20,9 o 52,7 57,0 ↑ 

35-44 26,3 21,2 ↓ 20,3 22,4 o 53,4 56,3 o 

45-54 24,5 21,4 ↓ 25,4 25,1 o 50,1 53,5 ↑ 

55-64 20,6 21,9 o 34,1 32,7 o 45,3 45,4 o 

65-74 11,8 13,6 o 31,5 35,4 ↑ 56,7 50,9 ↓ 

Izobrazba 

OŠ ali manj 23,6 24,0 o 22,7 24,4 o 53,7 51,6 o 

Poklicna 27,3 26,1 o 28,6 31,7 ↑ 44,1 42,2 o 

Srednja 27,3 22,8 ↓ 27,8 30,5 ↑ 44,9 46,7 o 

Višja ali več 16,9 15,3 o 22,9 22,9 o 60,2 61,8 o 

Statistične regije 

Pomurska 22,8 17,8 o 23,6 27,1 o 53,6 55,1 o 

Podravska 24,1 20,0 ↓ 25,6 27,9 o 50,3 52,2 o 

Koroška 20,0 18,7 o 29,9 26,1 o 50,2 55,1 o 

Savinjska 22,1 22,2 o 22,5 23,8 o 55,3 54,0 o 

Zasavska 26,3 26,0 o 25,7 26,8 o 48,1 47,2 o 

Posavska 23,1 25,2 o 21,8 23,9 o 55,1 50,9 o 

Jugovzhodna Slovenija 24,5 22,2 o 26,2 28,4 o 49,3 49,4 o 

Osrednjeslovenska 21,8 19,3 ↓ 26,4 28,6 o 51,8 52,1 o 

Gorenjska 25,4 18,7 ↓ 25,3 26,6 o 49,4 54,7 ↑ 

Primorsko-notranjska 23,0 19,7 o 35,0 24,1 ↓ 42,0 56,2 ↑ 

Goriška 21,8 19,4 o 24,9 28,8 o 53,4 51,8 o 

Obalno-kraška 25,6 21,9 o 26,4 25,0 o 48,0 53,1 o 

Vsota številk se lahko pri določenih skupinah zaradi zaokroževanja na decimalke razlikuje od 100 %. Statistično značilne razlike:  

p < 0,05. Spremembe med letoma: ↑ statistično značilno zvišanje;  ↓ statistično značilno znižanje;  o ni statistično značilnih sprememb.  

Vir: Raziskava Z zdravjem povezan vedenjski slog prebivalcev Slovenije, 2016 in 2020. 

 

                                                            
1 Redni in občasni kadilci.  
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1.2  Odstotek rednih 2 in občasnih kadilcev,  2016 in 2020 

Leto 2020: 

 Večina (80 %) kadilcev – to je 220.000 oseb, starih od 25 do 74 let – kadi tobak3 redno oziroma vsak 

dan. Odstotek rednih kadilcev je višji med moškimi kot ženskami, medtem ko pri odstotku občasnih 

kadilcev med spoloma ni razlik. V odstotku rednih kadilcev so prisotne razlike tudi glede na starost in 

izobrazbo, pri občasnih kadilcih glede na starost. Med statističnimi regijami ni razlik ne v odstotku rednih, 

ne v odstotku občasnih kadilcev (Tabela 2).    

Spremembe med 2016 in 2020: 

 Med letoma 2016 in 2020 se je znižal odstotek rednih kadilcev skupno in pri obeh spolih, v večini 

starostnih skupin, predvsem mlajših, med prebivalci s srednjo izobrazbo in v dveh statističnih regijah 

(Tabela 2).  

Tabela 2: Odstotki rednih (dnevnih) in občasnih kadilcev med prebivalci Slovenije, starimi od 25 do 74 let,  

2016 in 2020. 

% Redni (dnevni) kadilci Občasni kadilci 

 2016 2020  2016 2020  

Skupaj 18,8 16,3 ↓ 4,5 4,0 o 

Spol 

Moški 20,9 17,6 ↓ 4,5 4,1 o 

Ženske 16,5 15,0 ↓ 4,5 4,0 o 

Starost 

25-34 22,2 16,6 ↓ 6,9 5,3 o 

35-44 20,9 16,9 ↓ 5,5 4,2 o 

45-54 20,4 17,2 ↓ 4,2 4,2 o 

55-64 17,7 18,2 o 3,0 3,8 o 

65-74 9,5 11,3 o 2,3 2,6 o 

Izobrazba 

OŠ ali manj 21,1 20,4 o 2,5 3,9 o 

Poklicna 24,2 22,6 o 3,3 3,6 o 

Srednja 22,4 18,5 ↓ 5,1 4,3 o 

Višja ali več 11,5 11,2 o 5,2 4,0 ↓ 

Statistične regije 

Pomurska 18,2 13,8 o 4,8 3,9 o 

Podravska 19,3 17,2 o 5,0 2,6 ↓ 

Koroška 17,6 14,1 o 2,6 4,9 o 

Savinjska 18,1 17,4 o 4,1 4,8 o 

Zasavska 22,4 21,9 o 4,0 4,6 o 

Posavska 17,4 20,8 o 5,6 4,5 o 

Jugovzhodna Slovenija 20,1 16,7 o 4,4 5,2 o 

Osrednjeslovenska 17,5 15,9 o 4,4 3,4 o 

Gorenjska 21,4 15,0 ↓ 4,1 3,9 o 

Primorsko-notranjska 16,3 13,6 o 6,9 6,3 o 

Goriška 16,2 14,4 o 5,7 5,1 o 

Obalno-kraška 22,2 16,6 ↓ 3,5 5,4 o 

Statistično značilne razlike: p < 0,05. Spremembe med letoma: ↑ statistično značilno zvišanje;  ↓ statistično značilno znižanje;   

o ni statistično značilnih sprememb.  

Vir: Raziskava Z zdravjem povezan vedenjski slog prebivalcev Slovenije, 2016 in 2020.  

  

                                                            
2 Redni kadilci so kadilci, ki kadijo vsak dan, občasni pa redkeje kot vsak dan. 
3 Cigarete, cigare, cigarilose ali pipe. 
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1.3  Povprečno število pokajenih cigaret na dan med rednimi kadilci ,  

       2016 in 2020 

Leto 2020: 

 Redni kadilci, stari od 25 do 74 let, pokadijo na dan v povprečju približno tri četrtine cigaret iz ene 

škatlice z 20 cigaretami. Moški povprečno pokadijo višje število cigaret kot ženske. Povprečno število 

pokajenih cigaret na dan se razlikuje tudi glede na starost in izobrazbo, z nižjim številom izstopajo 

najmlajša starostna skupina in najvišje izobraženi, ni pa razlik med statističnimi regijami (Tabela 3). 

Spremembe med 2016 in 2020: 

 Povprečno število pokajenih cigaret na dan med rednimi kadilci se ni spremenilo ne skupno, ne glede na 

spol, starost in izobrazbo ter v večini statističnih regij (Tabela 3).  

Tabela 3: Povprečno število pokajenih cigaret med rednimi kadilci, starimi od 25 do 74 let, 2016 in 2020. 

Število cigaret 
Povprečno število pokajenih cigaret na dan  

med rednimi kadilci 

 2016 2020  

Skupaj 15,5 15,5 o 

Spol 

Moški 17,5 17,3 o 

Ženske 12,9 13,3 o 

Starost    

25-34 13,7 13,8 o 

35-44 14,9 15,3 o 

45-54 16,7 16,5 o 

55-64 16,5 16,1 o 

65-74 16,5 15,3 o 

Izobrazba 

OŠ ali manj 16,8 16,5 o 

Poklicna 16,3 16,9 o 

Srednja 15,6 15,3 o 

Višja ali več 13,6 14,3 o 

Statistične regije 

Pomurska 15,6 15,2 o 

Podravska 15,3 16,6 ↑ 

Koroška 15,3 14,4 o 

Savinjska 15,6 15,6 o 

Zasavska 15,5 15,1 o 

Posavska 14,7 16,4 o 

Jugovzhodna Slovenija 15,8 15,9 o 

Osrednjeslovenska 16,1 14,5 ↓ 

Gorenjska 14,6 15,1 o 

Primorsko-notranjska 14,0 16,6 ↑ 

Goriška 14,3 14,8 o 

Obalno-kraška 16,4 17,3 o 

Statistično značilne razlike: p < 0,05. Spremembe med letoma: ↑ statistično značilno zvišanje; ↓ statistično značilno znižanje;  

o ni statistično značilnih sprememb.  

Vir: Raziskava Z zdravjem povezan vedenjski slog prebivalcev Slovenije, 2016 in 2020. 
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1.4  Odstotek kadilcev 4,  ki  so v zadnjih 12 mesecih poskusili  opustiti  

       kajenje, 2014 in 2019 

Leto 2019: 

 Približno tretjina kadilcev, starih 15 let in več, poroča o tem, da so v zadnjih 12 mesecih poskusili opustiti 

kajenje. Odstotek je višji med ženskami kot moškimi in se razlikuje tudi glede na starost in statistične 

regije (Tabela 4). 

Spremembe med 2014 in 2019: 

 Odstotek kadilcev, starih 15 let in več, ki poročajo o tem, da so v zadnjih 12 mesecih poskusili opustiti 

kajenje, se ni spremenil skupno, po spolu, starosti, izobrazbi in v večini statističnih regij (Tabela 4).  

Tabela 4: Odstotek kadilcev, starih 15 let in več, ki so v zadnjih 12 mesecih poskusili opustiti kajenje,  

2014 in 2019. 

% 
Kadilci, ki so v zadnjih 12 mesecih poskusili opustiti 

kajenje 

 2014 2019  

Skupaj 29,7 32,0 o 

Spol 

Moški 28,3 29,2 o 

Ženske 31,6 35,2 o 

Starost 

15-24 34,4 39,8  

25-34 30,8 36,4 o 

35-44 27,4 30,7 o 

45-54 28,0 26,5 o 

55-64 31,5 29,4 o 

65-74 M34,1 34,9 o 

75+ M13,8 M35,4  

Izobrazba 

OŠ ali manj 26,5 32,6 o 

Poklicna 27,9 28,2 o 

Srednja 32,3 33,5 o 

Višja ali več 29,6 31,8 o 

Statistične regije 

Pomurska M27,4 38,2 o 

Podravska 36,3 32,5 o 

Koroška M28,2 18,2 o 

Savinjska 36,1 28,6 o 

Zasavska N  M32,2 o 

Posavska M25,4 M26,1 o 

Jugovzhodna Slovenija M34,0 33,0 o 

Osrednjeslovenska 24,4 37,5 ↑ 

Gorenjska 28,8 27,7 o 

Primorsko-notranjska M12,7 M24,7 o 

Goriška M29,1 27,8 o 

Obalno-kraška M23,9 29,5 o 

Statistično značilne razlike: p < 0,05. Spremembe med letoma: ↑ statistično značilno zvišanje; ↓ statistično značilno znižanje;  

o ni statistično značilnih sprememb. N: podatek ni natančen; M: podatek je manj natančen.  

Vir: Nacionalna raziskava o zdravju in zdravstvenem varstvu, 2014 in 2019.  

  

                                                            
4 Redni in občasni kadilci. 
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1.5  Odstotek kadilcev 5,  ki  jim je zdravnik ali zdravs tveni delavec  

       v  zadnjih 12 mesecih svetoval opustitev kajenja, 2014 in 2019 

Leto 2019: 

 Nekaj manj kot 40 % kadilcem, starim 15 let in več, je zdravnik ali drug zdravstveni delavec v zadnjih 12 

mesecih svetoval opustitev kajenja. Odstotek se razlikuje glede na starost in statistično regijo (Tabela 5). 

Spremembe med 2014 in 2019: 

 Odstotek kadilcev, starih 15 let in več, ki jim je zdravnik ali drug zdravstveni delavec v zadnjih 12 

mesecih svetoval opustitev kajenja, se skupno ni spremenil, prav tako ne med moškimi, se je pa znižal 

med ženskami. Odstotek se ni spremenil v večini starostnih skupin, po izobrazbi in v večini statističnih 

regij (Tabela 5).  

Tabela 5: Odstotek kadilcev, starih 15 let in več, ki jim je zdravnik ali drug zdravstveni delavec v zadnjih 12 

mesecih svetoval opustitev kajenja, 2014 in 2019.  

% 
Kadilci, ki jim je zdravnik ali zdravstveni delavec  
v zadnjih 12 mesecih svetoval opustitev kajenja 

 2014 2019  

Skupaj 40,8 38,1 o 

Spol 

Moški 38,2 39,8 o 

Ženske 43,9 36,4 ↓ 

Starost 

15-24 22,0 22,6  

25-34 27,0 27,7 o 

35-44 33,5 32,0 o 

45-54 54,4 42,8 ↓ 

55-64 50,6 47,5 o 

65-74 M64,1 59,1 o 

75+ N M53,3  

Izobrazba 

OŠ ali manj 42,2 41,7 o 

Poklicna 42,9 40,6 o 

Srednja 39,4 36,4 o 

Višja ali več 40,9 36,0 o 

Statistične regije 

Pomurska M24,7 35,4 o 

Podravska 41,4 42,9 o 

Koroška M31,6 M23,9 o 

Savinjska 40,5 33,3 o 

Zasavska N M40,2 o 

Posavska M54,3 M26,6 ↓ 

Jugovzhodna Slovenija M36,7 26,2 o 

Osrednjeslovenska 37,5 41,4 o 

Gorenjska M53,9 44,6 o 

Primorsko-notranjska M33,3 M39,2 o 

Goriška M45,1 38,9 o 

Obalno-kraška M41,2 36,4 o 

Statistično značilne razlike: p < 0,05. Spremembe med letoma: ↑ statistično značilno zvišanje; ↓ statistično značilno znižanje; o ni 

statistično značilnih sprememb. N: podatek ni natančen; M: podatek je manj natančen. 

Vir: Nacionalna raziskava o zdravju in zdravstvenem varstvu, 2014 in 2019.   

                                                            
5 Redni in občasni kadilci, ki so v zadnjih 12 mesecih obiskali zdravnika ali drugega zdravstvenega delavca. 



 

11 

1.6  Odstotek kadilcev 6,  ki  bi radi opustili  kajenje, 2016 in 2020 

Leto 2020: 

 Okoli dve tretjini kadilcev, starih od 25 do 74 let, bi radi opustili kajenje. Večina jih opustitev kajenja 

časovno umešča enkrat v prihodnost (Slika 1). 

Spremembe med 2016 in 2020: 

 Skupno se je odstotek kadilcev, starih od 25 do 74 let, ki bi radi opustili kajenje v  času do vključno 6 

mesecev znižal, tudi pri obeh spolih, izraziteje pri ženskah. Delež tistih, ki ne nameravajo opustiti 

kajenja, se skupno ni spremenil, se je pa znižal med moškimi in zvišal med ženskami (Slika 1).  

 

Vsota številk se lahko pri določenih skupinah zaradi zaokroževanja na decimalke razlikuje od 100 %.  

Vir: Raziskava Z zdravjem povezan vedenjski slog prebivalcev Slovenije, 2020.  

Slika 1: Odstotki kadilcev, starih od 25 do 74 let, glede na željo po opustitvi kajenja, v letih 2016 in 2020. 

1.7  Povprečna starost  

       ob opustitvi kajenja , 2020 

V letu 2020 je v Sloveniji povprečna starost ob 

opustitvi kajenja 36 let7. Pri tem ni razlik med 

spoloma. 
 

 

Vir: Raziskava Z zdravjem povezan vedenjski slog prebivalcev Slovenije, 2020. 

  

                                                            
6 Redni in občasni kadilci. 
7 Izračunano med bivšimi kadilci, starimi od 25 do 74 let; mediana je 35 let. 
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2  UPORABA BREZDIMNIH TOBAČNIH IZDELKOV 8 

2.1  Odstotek uporabnikov  brezdimnih tobačnih izdelkov, 2016 in 2020 

Leto 2020: 

 Okoli 2 % prebivalcev Slovenije – to je 25.000 oseb, starih od 25 do 74 let – poročata o uporabi 

brezdimnih tobačnih izdelkov. Odstotek uporabnikov je višji med moškimi kot ženskami. Odstotek se 

razlikuje tudi glede na starost, izobrazbo in kadilski status. Približno dve tretjini uporabnikov brezdimnih 

tobačnih izdelkov tudi kadi tobak (Tabela 6). Večina uporabnikov brezdimnih tobačnih izdelkov uporablja 

tobak za oralno uporabo (snus, fuge). 

Spremembe med 2016 in 2020: 

 Odstotek uporabnikov brezdimnih tobačnih izdelkov se ni spremenil skupno, med moškimi,  

glede na starost, izobrazbo in statistične regije, znižal pa se je med ženskami. Medtem ko se  

odstotek uporabnikov brezdimnih tobačnih izdelkov med kadilci ni spremenil, pa se je zvišal med bivšimi 

kadilci in znižal med prebivalci, ki niso nikoli kadili (Tabela 6).  

Tabela 6: Odstotek uporabnikov brezdimnih tobačnih izdelkov med prebivalci Slovenije, starimi od 25 do 74 let, 

v letih 2016 in 2020. 

% Uporabniki brezdimnih tobačnih izdelkov 

 2016 2020  

Skupaj  2,1 1,9 o 
Spol  

Moški 2,7 2,8 o 

Ženske 1,4 1,0 ↓ 
Starost  

25-34 2,7 3,4 o 

35-44 2,7 2,8 o 

45-54 1,8 1,2 o 

55-64 1,5 1,3 o 

65-74 1,1 0,6 o 

Izobrazba    

OŠ ali manj 3,3 3,4 o 

Poklicna 2,2 2,0 o 

Srednja 2,2 2,0 o 

Višja ali več 1,5 1,5 o 
Statistične regije 

Pomurska 1,3 1,2 o 

Podravska 1,5 1,1 o 

Koroška 1,5 2,2 o 

Savinjska 3,4 2,2 o 

Zasavska 2,2 1,4 o 

Posavska 0,5 1,9 o 

Jugovzhodna Slovenija 1,7 3,0 o 

Osrednjeslovenska 2,0 2,1 o 

Gorenjska 3,6 2,5 o 

Primorsko-notranjska 1,5 1,6 o 

Goriška 1,0 2,0 o 

Obalno-kraška 2,1 0,8 o 
Kadilski status 

Kadilec 6,1 6,0 o 

Bivši kadilec 1,1 1,9 ↑ 

Nikoli kadilec 0,6 0,3 ↓ 

Statistično značilne razlike: p < 0,05. Spremembe med letoma: ↑ statistično značilno zvišanje; ↓ statistično značilno znižanje;  

o ni statistično značilnih sprememb.  

Vir: Raziskava Z zdravjem povezan vedenjski slog prebivalcev Slovenije, 2016 in 2020.  

                                                            
8 Tobak za žvečenje, njuhanje in oralno uporabo. 



 

13 

3  UPORABA TOBAČNIH IZDELKOV, V KATERIH SE TOBAK SEGREVA  

3.1  Odstotek uporabnikov tobačnih izdelkov, v katerih se tobak segreva ,  

       kadarkoli v življenju , 2019 

Leto 2019: 

 Nekaj več kot 2 % prebivalcev Slovenije – to je 42.800 oseb, starih 15 let in več – sta kadarkoli v 

življenju uporabila tobačne izdelke, v katerih se tobak segreva. Odstotek se razlikuje po spolu, starosti, 

statistični regiji in kadilskem statusu. Uporabniki tobačnih izdelkov, v katerih se tobak segreva, kadarkoli 

v življenju so predvsem kadilci in tudi bivši kadilci (Tabela 7).  

Tabela 7: Odstotki uporabnikov tobačnih izdelkov, v katerih se tobak segreva, kadarkoli v življenju, tistih, ki jih 

niso nikoli uporabili in tistih, ki za te izdelke še niso slišali, med prebivalci Slovenije, starimi 15 let in več, 2019.  

% 
Uporabili tobačne izdelke,  
v katerih se tobak segreva, 

kadarkoli v življenju 

Nikoli uporabili tobačnih 
izdelkov, v katerih  
se tobak segreva 

Še niso slišali za tobačne 
izdelke, v katerih  
se tobak segreva 

Skupaj 2,5 49,2 48,3 

Spol 

Moški 2,9 53,6 43,6 

Ženske 2,1 44,8 53,0 

Starost 

18-24 5,4 50,3 44,3 

25-34 4,3 58,7 37,0 

35-44 3,4 56,5 40,1 

45-54 1,7 52,4 46,0 

55-64 2,0 46,4 51,6 

65-74 0,2 42,3 57,5 

75+ 0,3 29,2 70,5 

Izobrazba  

OŠ ali manj 1,8 40,4 57,8 

Poklicna 2,3 48,4 49,4 

Srednja 2,9 53,6 43,5 

Višja ali več 2,6 50,7 46,7 

Statistične regije  

Pomurska 1,2 49,3 49,4 

Podravska 2,1 40,1 57,8 

Koroška 1,9 53,9 44,3 

Savinjska 2,2 50,9 46,9 

Zasavska 1,9 44,8 53,2 

Posavska 1,6 63,1 35,3 

Jugovzhodna Slovenija 2,8 54,5 42,7 

Osrednjeslovenska 4,0 48,9 47,2 

Gorenjska 2,6 58,7 38,8 

Primorsko-notranjska 3,3 35,3 61,3 

Goriška 0,1 41,4 58,4 

Obalno-kraška 1,4 53,6 45,0 

Kadilski status   

Kadilec 7,6 59,7 32,8 

Bivši kadilec 2,8 52,1 45,2 

Nikoli kadilec 0,2 43,5 56,4 

Vsota številk se lahko pri določenih skupinah zaradi zaokroževanja na decimalke lahko razlikuje od 100 %. 

Vir: Nacionalna raziskava o zdravju in zdravstvenem varstvu, 2019.  
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3.2  Odstotek rednih in občasnih uporabnikov tobačnih izdelkov,  

        v  katerih se tobak segreva, 2019  

Leto 2019: 

 Približno 1 % prebivalcev Slovenije, starih 15 let in več, poroča o uporabi izdelkov, v katerih se tobak 

segreva (Tabela 8). 

Tabela 8: Odstotki rednih, občasnih in bivših uporabnikov tobačnih izdelkov, v katerih se tobak segreva, med 

prebivalci Slovenije, starimi 15 let in več, 2019. 

% 
Redni (dnevni) uporabniki 

tobačnih izdelkov, v katerih  
se tobak segreva 

Občasni uporabniki tobačnih 
izdelkov, v katerih  
se tobak segreva 

Uporabniki v preteklosti 
tobačnih izdelkov, v katerih 

 se tobak segreva 

Skupaj 0,6 0,5 1,4 

Spol  

Moški 0,6 0,6 1,6 

Ženske 0,6 0,5 1,1 

Starost  

18-24 1,2 1,0 3,1 

25-34 0,9 1,2 2,2 

35-44 0,9 0,8 1,7 

45-54 0,5 0,4 0,8 

55-64 0,6 0,2 1,2 

65-74 N N 0,2 

75+ N N 0,3 

Izobrazba 

OŠ ali manj 0,3 0,5 1,1 

Poklicna 0,3 0,3 1,6 

Srednja 0,7 0,6 1,6 

Višja ali več 0,9 0,6 1,1 

Statistične regije 

Pomurska 0,4 0,2 0,7 

Podravska 0,4 0,3 1,4 

Koroška N 0,6 1,3 

Savinjska 0,7 0,3 1,2 

Zasavska 0,5 N 1,4 

Posavska 0,8 N 0,8 

Jugovzhodna Slovenija 1,1 0,6 1,0 

Osrednjeslovenska 0,9 0,8 2,3 

Gorenjska 0,6 0,7 1,2 

Primorsko-notranjska 0,4 2,0 0,9 

Goriška N N 0,1 

Obalno-kraška 0,1 0,5 0,7 

Kadilski status  

Kadilec 1,8 1,9 3,8 

Bivši kadilec 0,8 0,2 1,8 

Nikoli kadilec N 0,1 0,1 

N: podatek ni natančen; M: podatek je manj natančen. 

Vir: Nacionalna raziskava o zdravju in zdravstvenem varstvu, 2019.  
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4  UPORABA ELEKTRONSKIH CIGARET  

4.1  Odstotek uporabnikov elektronskih cigaret  

       kadarkoli v življenju, 2019 

Leto 2019: 

 Nekaj več kot 4 % prebivalcev Slovenije – to je 75.800 oseb, starih 15 let in več – je kadarkoli v življenju 

uporabilo elektronske cigarete. Odstotek je višji med moškimi kot ženskami in se razlikuje tudi glede na 

starost, izobrazbo, statistično regijo ter kadilski status. Dve tretjini uporabnikov elektronskih cigaret 

kadarkoli v življenju je kadilcev, nekaj več kot četrtina bivših kadilcev in približno 4 % je oseb, ki niso 

nikoli v življenju kadile (Tabela 9).  

Tabela 9: Odstotek uporabnikov elektronskih cigaret kadarkoli v življenju med prebivalci Slovenije, starimi 15 let 

in več, 2019. 

% Uporabniki elektronskih cigaret kadarkoli v življenju 

 Moški Ženske Skupaj 

Skupaj 5,8 3,0 4,4 

Starost 

18-24 13,7 5,7 9,9 

25-34 9,5 5,7 7,7 

35-44 7,4 4,5 6,0 

45-54 4,0 2,4 3,2 

55-64 2,7 2,1 2,4 

65-74 1,5 0,9 1,2 

75+ 0,2 0,4 0,3 

Izobrazba 

OŠ ali manj 7,7 1,9 4,1 

Poklicna 3,7 2,9 3,4 

Srednja 6,3 4,3 5,3 

Višja ali več 5,3 2,7 3,8 

Statistične regije  

Pomurska 3,7 1,6 2,6 

Podravska 8,0 2,5 5,2 

Koroška 3,0 1,1 2,1 

Savinjska 4,8 2,7 3,8 

Zasavska 5,9 3,0 4,4 

Posavska 1,5 2,6 2,1 

Jugovzhodna Slovenija 4,0 3,0 3,5 

Osrednjeslovenska 6,7 4,4 5,5 

Gorenjska 6,8 4,2 5,5 

Primorsko-notranjska 4,4 3,0 3,7 

Goriška 2,9 2,2 2,5 

Obalno-kraška 8,7 0,3 4,4 

Kadilski status 

Kadilec 15,2 8,9 12,2 

Bivši kadilec 5,4 4,2 4,9 

Nikoli kadilec 1,2 0,5 0,8 

Vir: Nacionalna raziskava o zdravju in zdravstvenem varstvu, 2019.  
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4.2  Odstotek uporabnikov elektronskih cigaret,  2016 in 2020 

Leto 2020: 

 Približno 2 % prebivalcev Slovenije – to je 29.200 oseb, starih 25 do 74 let – poročata o uporabi 

elektronskih cigaret. Odstotek se razlikuje glede na spol, starost, izobrazbo, statistične regije in kadilski 

status. Približno tri četrtine uporabnikov elektronskih cigaret tudi kadi tobak (Tabela 10).  

Spremembe med 2016 in 2020: 

 Odstotek uporabnikov elektronskih cigaret se je zvišal skupno, pri obeh spolih, v večini starostnih skupin, 

večini izobrazbenih skupin, v tretjini statističnih regij ter med kadilci in bivšimi kadilci (Tabela 10).  

Tabela 10: Odstotki uporabnikov elektronskih cigaret med prebivalci Slovenije, starimi 25 do 74 let, 2016 in 2020. 

% Uporabniki elektronskih cigaret 

 2016 2020  

Skupaj 0,8 2,2 ↑ 

Spol 

Moški 1,2 2,4 ↑ 

Ženske 0,3 2,1 ↑ 

Starost 

25-34 1,1 3,6 ↑ 

35-44 0,9 2,9 ↑ 

45-54 0,9 2,5 ↑ 

55-64 0,4 1,3 ↑ 

65-74 0,2 0,5 o 

Izobrazba 

OŠ ali manj 1,3 1,4 o 

Poklicna 0,8 2,5 ↑ 

Srednja 0,9 2,1 ↑ 

Višja ali več 0,7 2,4 ↑ 

Statistične regije 

Pomurska 0,4 0,6 o 

Podravska 0,7 1,8 o 

Koroška 0,4 1,2 o 

Savinjska 0,9 1,9 o 

Zasavska 0,9 2,8 o 

Posavska 0,9 3,5 o 

Jugovzhodna Slovenija 0,4 2,9 ↑ 

Osrednjeslovenska 1,0 3,0 ↑ 

Gorenjska 0,5 2,6 ↑ 

Primorsko-notranjska 1,1 0,5 o 

Goriška <0,05 1,2 ↑ 

Obalno-kraška 1,6 2,1 o 

Kadilski status 

Kadilec 2,3 7,6 ↑ 

Bivši kadilec 0,4 2,1 ↑ 

Nikoli kadilec 0,2 0,2 o 

Statistično značilne razlike: p < 0,05. Spremembe med letoma: ↑ statistično značilno zvišanje; ↓ statistično značilno znižanje;  

o ni statistično značilnih sprememb.  

Vir: Raziskava Z zdravjem povezan vedenjski slog prebivalcev Slovenije, 2016 in 2020.  
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4.3  Odstotek dnevnih in občasnih uporabnikov  

        elektronskih cigaret ,  2020 

Leto 2020: 

 Med vsemi uporabniki elektronskih cigaret jih nekaj več kot polovica uporablja vsak dan (Tabela 11). 

Tabela 11: Odstotki dnevnih in občasnih uporabnikov elektronskih cigaret med prebivalci Slovenije,  

starimi 25 do 74 let, 2020. 

% 
Redni (dnevni) uporabniki 

elektronskih cigaret 
Občasni uporabniki 
elektronskih cigaret 

Skupaj 1,3 1,0 

Spol 

Moški 1,2 1,2 

Ženske 1,3 0,8 

Starost 

25-34 1,8 1,8 

35-44 1,8 1,1 

45-54 1,2 1,2 

55-64 1,0 0,3 

65-74 0,1 0,5 

Izobrazba 

OŠ ali manj 1,0 0,3 

Poklicna 1,7 0,8 

Srednja 1,1 1,0 

Višja ali več 1,2 1,2 

Statistične regije 

Pomurska <0,05 0,6 

Podravska 0,8 1,0 

Koroška 0,9 0,3 

Savinjska 0,9 0,9 

Zasavska 2,5 0,4 

Posavska 2,1 1,3 

Jugovzhodna Slovenija 1,3 1,6 

Osrednjeslovenska 1,8 1,2 

Gorenjska 1,7 0,9 

Primorsko-notranjska <0,05 0,5 

Goriška 0,5 0,7 

Obalno-kraška 1,2 0,9 

Kadilski status 

Kadilec 4,6 3,5 

Bivši kadilec 1,2 0,9 

Nikoli kadilec 0,1 0,1 

Vir: Raziskava Z zdravjem povezan vedenjski slog prebivalcev Slovenije, 2020. 
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5  UPORABA TOBAČNIH IN POVEZANIH IZDELKOV MED MLADIMI  

5.1  Odstotki uporabnikov različnih tobačnih in povezanih izdelkov  

       (razen tobačnih izdelkov, v katerih se tobak segreva)  

       med mladostniki,  starimi 13, 15 in 17 let,  2018  

Leto 2018: 

 Odstotki uporabnikov vsaj enega od tobačnih in povezanih izdelkov9 in vsaj enega tobačnega izdelka za 

kajenje10 kadarkoli v življenju, v zadnjih 30 dneh, tedensko ali dnevno v zadnjih 30 dneh naraščajo s 

starostjo, prav tako odstotki uporabnikov posameznih tobačnih in povezanih izdelkov kadarkoli v 

življenju, v zadnjih 30 dneh in tedensko v zadnjih 30 dneh. S starostjo narašča tudi odstotek dnevnih 

kadilcev cigaret v zadnjih 30 dneh (Tabela 12).  

 Skoraj polovica 15-letnikov (44 %) je že kdaj uporabila vsaj enega od tobačnih in povezanih izdelkov9, večina 

je kadila različne tobačne izdelke10 oziroma cigarete. Nekaj več kot petina 15-letnikov (22 %) je v zadnjih 30 

dneh uporabila vsaj enega od tobačnih in povezanih izdelkov, večinoma poročajo o kajenju cigaret, sledi 

uporaba elektronskih cigaret. V odstotku uporabnikov vsaj enega od tobačnih in povezanih izdelkov in vsaj 

enega od tobačnih izdelkov za kajenje v zadnjih 30 dneh pri 15-letnikih med spoloma ni razlik, pri posameznih 

izdelkih pa so prisotne razlike pri vseh spremljanih izdelkih, razen vodnih pipah (Tabela 12). 

Tabela 12: Odstotki uporabnikov različnih tobačnih in povezanih izdelkov (uporaba kadarkoli v življenju, 

trenutna uporaba, tedenska uporaba, dnevna uporaba) med mladostniki v Sloveniji, starimi 13, 15 in 17 let, 2018. 

% 

Uporabniki različnih 
tobačnih in povezanih 

izdelkov kadarkoli  
v življenju 

Uporabniki različnih 
tobačnih in povezanih 

izdelkov v zadnjih  
30 dneh 

Uporabniki različnih 
tobačnih in povezanih 
izdelkov vsaj enkrat na 
teden v zadnjih 30 dneh 

Redni (dnevni) uporabniki 
različnih tobačnih in 
povezanih izdelkov  
v zadnjih 30 dneh 

 13 let 15 let 17 let 13 let 15 let 17 let 13 let 15 let 17 let 13 let 15 let 17 let 

Tobačni in povezani izdelki  (vsaj eden)9  19,1 44,0 58,1 7,1 22,1 32,3 3,4 12,8 22,9 1,6 6,6 17,1 

Fantje 22,7 45,6 57,9 8,5 23,2 32,0 4,5 13,2 24,7 2,6 6,6 19,2 

Dekleta 15,4 42,3 58,3 15,6 20,8 32,6 2,4 12,4 21,0 0,6 6,5 15,0 

Tobačni izdelki za kajenje (vsaj eden)10 13,1 38,0 55,5 4,6 17,9 30,7 2,2 10,0 21,5 1,2 5,5 15,9 

Fantje 14,1 37,2 53,8 4,8 16,8 29,6 2,5 8,8 22,5 1,8 4,9 17,3 

Dekleta 12,2 39,0 57,2 4,5 19,2 31,9 1,9 11,3 20,5 0,5 6,2 14,5 

Cigarete 8,4 27,3 47,9 2,6 13,5 29,3 1,4 8,9 21,2 0,9 5,6 16,1 

Fantje 9,0 25,8 45,3 2,6 11,6 27,8 1,5 7,6 21,8 1,4 5,1 17,5 

Dekleta 7,8 29,1 50,5 2,6 15,7 30,8 1,3 10,4 20,5 0,4 6,2 14,6 

Cigarilosi, cigare, pipe 1,6 8,2 17,4 0,6 3,4 4,0 0,5 1,5 1,7 0,6 0,6 1,0 

Fantje 2,2 10,6 23,3 0,8 4,8 6,6 0,7 2,4 2,8 0,5 1,1 1,6 

Dekleta 1,0 5,6 11,4 0,3 1,8 1,4 0,2 0,5 0,7 0,2 0,1 0,3 

Vodne pipe 8,0 24,7 35,5 3,2 8,7 6,8 1,3 2,6 2,4 0,7 0,9 0,9 

Fantje 9,1 24,4 36,9 3,5 9,9 8,5 1,8 3,1 3,8 1,0 1,3 1,6 

Dekleta 7,0 25,0 34,0 2,8 7,4 5,0 0,8 2,0 1,0 0,3 0,5 0,3 

Tobak za oralno uporabo (snus, fuge) 1,6 5,0 9,0 0,8 2,4 3,2 0,7 1,5 1,9 0,5 1,1 1,1 

Fantje 2,3 5,8 12,5 1,2 3,1 5,5 1,1 2,1 3,4 0,8 1,5 2,0 

Dekleta 0,8 4,1 5,3 0,3 1,6 0,9 0,2 1,0 0,3 0,2 0,6 1,1 

Elektronske cigarete 12,5 28,3 31,1 4,7 10,2 7,4 2,0 3,7 3,2 0,9 1,0 1,6 

Fantje 16,7 34,1 37,3 6,2 14,5 10,0 2,9 5,7 5,0 1,3 1,7 2,3 

Dekleta 8,3 21,7 24,7 3,3 5,3 4,7 1,1 1,4 1,5 0,4 0,1 0,9 

Vir: Raziskava Z zdravjem povezano vedenje v šolskem obdobju, 2018. 

                                                            
9 Vključeni izdelki: cigarete, cigarilosi, cigare, pipe, vodne pipe, tobak za oralno uporabo in elektronske cigarete, niso pa vključeni novi 

tobačni izdelki, v katerih se tobak segreva. 
10 Vključeni izdelki: cigarete, cigarilosi, cigare, pipe, vodne pipe. 
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5.2  Odstotki uporabnikov različnih tobačnih in povezanih izdelkov  

        (razen tobačnih izdelkov, v katerih se tobak segreva) med 15-letniki,   

        2014 in 2018 

Spremembe med 2014 in 2018: 

 Odstotek uporabnikov vsaj enega od tobačnih in povezanih izdelkov11 v zadnjih 30 dneh se je med  

15-letniki skupno znižal s 25 na 22 %, pri posameznem spolu pa med letoma ni razlik. Odstotek 

uporabnikov vsaj enega od tobačnih izdelkov za kajenje12 pa se je znižal skupno in pri obeh spolih, prav 

tako odstotek kadilcev cigaret. Skupno in pri obeh spolih pa so se zvišali odstotki kadilcev vodnih pip, 

uporabnikov tobaka za oralno uporabo in uporabnikov elektronskih cigaret. Razvidno je, da se med  

15-letniki zmanjšuje uporaba klasičnih tobačnih izdelkov, zvišuje pa uporaba novejših in netradicionalnih 

izdelkov. Cigarete so sicer še vedno na prvem mestu po odstotku uporabnikov, na drugo in tretje mesto 

pa so se v štirih letih povzpele elektronske cigarete in vodne pipe (Tabela 13). 

Tabela 13: Odstotki uporabnikov različnih tobačnih in povezanih izdelkov med 15-letniki v Sloveniji,  

2014 in 2018.  

% Uporabniki različnih tobačnih in povezanih izdelkov 

 2014 2018  

Tobačni in povezani izdelki (vsaj eden)11  25,0 22,0 ↓ 

Fantje 25,6 23,1 o 

Dekleta 24,5 20,8 o 

Tobačni izdelki za kajenje (vsaj eden)12  24,9 17,9 ↓ 

Fantje 24,5 16,7 ↓ 

Dekleta 24,5 19,2 ↓ 

Cigarete  22,8 13,5 ↓ 

Fantje 22,5 11,6 ↓ 

Dekleta 23,1 15,6 ↓ 

Cigarilosi, cigare, pipe  2,4 3,4 o 

Fantje 3,5 4,7 o 

Dekleta 1,4 1,8 o 

Vodne pipe  2,9 8,7 ↑ 

Fantje 4,2 9,9 ↑ 

Dekleta 1,8 7,4 ↑ 

Tobak za oralno uporabo (snus, fuge) 0,6 2,4 ↑ 

Fantje 1,0 3,1 ↑ 

Dekleta 0,2 1,6 ↑ 

Elektronske cigarete 0,9 10,1 ↑ 

Fantje 1,5 14,5 ↑ 

Dekleta 0,4 5,3 ↑ 

Sestava vprašalnika v letih 2014 in 2018 omogoča samo primerjavo uporabe različnih izdelkov v zadnjih 30 dneh med 15-letniki.  

Vir: Raziskava Z zdravjem povezano vedenje v šolskem obdobju, 2014 in 2018.  

  

                                                            
11 Vključeni izdelki: cigarete, cigarilosi, cigare, pipe, vodne pipe, tobak za oralno uporabo in elektronske cigarete, niso pa vključeni novi 

tobačni izdelki, v katerih se tobak segreva. 
12 Vključeni izdelki: cigarete, cigarilosi, cigare, pipe, vodne pipe. 
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5.3  Odstotki uporabnikov tobačnih izdelkov, v katerih se tobak segreva,   

        med 15–17-letniki,  2019 

Leto 2019: 

 O uporabi tobačnih izdelkov, v katerih se tobak segreva, kadarkoli v življenju poroča 5 % 15–17-letnikov, 

pri čemer ni razlik med spoloma. O trenutni uporabi teh izdelkov poročata približno 2 %  15–17-letnikov, 

o dnevni uporabi pa manj kot 1 %13. 

 

5.4  Odstotki uporabnikov različnih tobačnih in povezanih izdelkov  

        med mladimi odraslimi,  2019 in 2020  

Leti 2019 in 2020: 

 Mladi odrasli poročajo predvsem o kajenju tobaka, pri čemer je med moškimi odstotek višji kot med 

ženskami. Manj kot 5 % mladih odraslih poroča o uporabi različnih drugih tobačnih in povezanih izdelkov, 

pri čemer beležimo razliko med spoloma v odstotku uporabnikov brezdimnih tobačnih izdelkov ter 

uporabnikov elektronskih cigaret (Tabela 14).  

 

Tabela 14: Odstotki uporabnikov različnih tobačnih in povezanih izdelkov med prebivalci Slovenije, starimi 18 do 

24 let, 2019 in 2020. 

% Uporabniki različnih tobačnih in povezanih izdelkov 

 Moški Ženske Skupaj 

Kajenje tobaka (cigarete, cigarilosi, cigare, pipe)*  17,6 13,6 15,7 

Vodne pipe* 4,3 4,5 4,3 

Brezdimni tobačni izdelki* 5,7 2,8 4,3 

Elektronske cigarete* 2,9 3,5 3,2 

Tobačni izdelki, v katerih se tobak segreva** 2,4 2,3 2,4 

*Vir: Raziskava Z zdravjem povezan vedenjski slog prebivalcev Slovenije, 2020.  

**Vir: Nacionalna raziskava o zdravju in zdravstvenem varstvu, 2019.  

  

                                                            
13 Vir: Nacionalna raziskava o zdravju in zdravstvenem varstvu, 2019. 
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6  KAJENJE MED NOSEČNICAMI 

6.1  Odstotek kadilk v času nosečnosti,  2002 –2019 

Leto 2019: 

 O kajenju v času nosečnosti poroča približno desetina (10,4 %) oziroma približno 1900 porodnic. 

Odstotek se razlikuje glede na starost, izobrazbo in statistično regijo (Tabela 15). 

Spremembe med 2002 in 2019: 

 Odstotek porodnic, ki poročajo o kajenju v nosečnosti, se od leta 2002 naprej ni bistveno spremenil 

(Tabela 15).  

Tabela 15: Odstotki porodnic, ki so v času nosečnosti kadile, skupaj, po starosti, izobrazbi in statističnih regijah, 

2002–2019. 

% Porodnice, ki so v času nosečnosti kadile 
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Skupaj 11,5 11,8 10,9 10,6 10,7 10,0 10,3 10,4 11,0 11,8 11,5 10,5 11,4 10,5 9,8 10,1 10,2 10,4 

Starost 

do 24 let 17,9 18,1 18,3 18,5 20,2 19,5 20,1 21,4 20,3 23,4 21,5 17,8 20,1 19,1 17,0 18,9 19,4 19,1 

25–34 let 9,3 9,7 9,0 8,6 8,8 8,3 8,8 8,9 9,9 10,3 10,3 9,6 10,6 9,4 9,2 9,2 9,2 9,1 

35 let in več 12,2 13,4 9,6 10,4 9,7 8,6 8,2 7,8 8,1 9,1 9,3 8,5 9,2 9,5 8,2 8,2 8,3 9,4 

Izobrazba 

OŠ ali manj 24,5 25,6 29,1 27,0 31,5 24,5 29,7 28,2 30,4 33,5 34,4 25,3 29,3 28,0 26,7 28,4 29,3 29,4 

Poklicna 16,5 15,9 16,5 17,0 17,3 18,6 19,2 20,5 22,7 23,5 21,9 19,5 22,0 22,0 23,0 24,6 23,3 25,0 

Srednja 10,4 11,1 10,3 10,5 10,7 10,1 11,6 12,3 13,1 14,2 14,4 12,6 13,5 12,6 12,0 12,3 13,5 13,5 

Višja ali več 3,1 4,1 2,9 3,1 3,6 2,8 2,8 2,7 3,1 3,8 3,9 4,6 5,4 4,5 3,8 3,9 3,6 3,9 

Statistične regije 

Pomurska 16,3 16,7 12,3 10,5 13,5 13,5 12,2 12,3 14,1 16,1 15,5 19,6 27,6 23,7 11,4 12,9 13,0 13,7 

Podravska 11,8 13,1 12,8 12,5 13,9 12,4 12,8 13,2 14,0 13,5 13,5 10,4 10,2 7,7 8,0 9,4 8,7 8,0 

Koroška 8,7 7,6 8,6 7,7 6,4 7,9 8,2 8,6 9,3 9,3 10,3 11,2 9,3 9,2 9,2 8,5 9,6 8,8 

Savinjska 9,7 8,9 9,9 9,4 8,7 8,8 7,8 8,7 8,8 9,7 10,3 10,1 8,8 8,7 8,8 8,2 9,0 8,0 

Zasavska 17,2 16,0 15,7 17,5 16,1 13,3 13,1 14,9 14,2 16,4 19,6 17,4 17,0 13,6 16,7 14,4 14,4 14,3 

Posavska 12,9 12,3 12,5 12,2 16,4 12,7 12,8 12,6 14,0 12,9 14,0 14,1 13,8 9,9 10,7 12,5 11,0 12,5 

Jugovzhodna 
Slovenija 

14,0 14,2 12,4 13,3 10,9 11,6 13,4 13,3 16,0 13,9 13,7 16,0 19,4 15,3 13,8 16,0 15,2 15,1 

Osrednjeslovenska 10,9 11,8 9,8 9,4 8,6 7,7 9,0 8,6 9,0 10,5 9,7 7,2 8,4 8,8 8,4 8,8 8,7 9,5 

Gorenjska 13,3 12,4 11,8 12,0 13,1 12,3 12,1 12,4 12,6 14,2 14,5 13,2 16,9 14,3 15,3 12,0 14,5 14,3 

Primorsko-notranjska 12,7 11,9 10,6 13,0 13,0 12,1 10,9 10,2 11,3 13,1 11,1 7,7 5,7 7,5 8,6 8,0 7,9 6,9 

Goriška 7,0 6,4 5,1 6,3 5,5 5,3 5,7 6,1 4,9 6,4 6,3 5,8 5,2 6,2 4,8 5,8 5,2 6,2 

Obalno-kraška 8,5 12,4 12,5 9,3 10,4 11,7 10,2 10,7 11,1 12,4 9,2 8,6 8,2 11,1 8,8 10,2 9,8 12,0 

Vir: Perinatalni informacijski sistem Republike Slovenije, 2002–2019. 
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